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Compte	  rendu	  de	  réunion	  du	  04	  mars	  2013	  
	  

Présents	  :	  
Jean-‐Louis	  Jondeau	  –	  Président	  
Jean-‐Marc	  Acéro	  –	  Vice-‐président	  
Théo	  Diamante	  –	  Secrétaire	  
Julien	  Ecoffard	  –	  Secrétaire	  adjoint	  
Michel	  Acéro	  –	  Membre	  du	  bureau	  
	  
Absent	  :	  
Remy	  Gerlier	  –	  Trésorier	  
Jean-‐Marie	  Sabathé	  –	  Représentant	  UFOLEP	  
	  
ORDRE	  DU	  JOUR	  :	  
Etat	  financier	  :	  
Actuellement,	  l’association	  bénéficie	  d’un	  solde	  d’environ	  1600€.	  Il	  faut	  déduire	  de	  cette	  
somme	  les	  acomptes	  versés	  par	  les	  participants	  du	  stage.	  
	  
Etat	  adhérents	  :	  
A	  l’heure	  actuelle,	  nous	  avons	  31	  adhérents	  FFCT,	  plus	  les	  autres	  membres	  inscrits	  dans	  
d’autres	  clubs,	  soit	  41	  personnes.	  
	  
Etat	  sportif	  	  circuits,	  cyclosportives,	  etc.	  :	  
Cyclosportives	  :	  	  
Le	  raid	  des	  Alpilles	  :	  à	  l’heure	  actuelle	  3	  membres	  du	  club	  pensent	  faire	  cette	  cyclo.	  
La	  Provençale	  Sainte-‐Victoire	  :	  21	  avril	  2013.	  
Gréoux	  les	  Bains	  :	  le	  17	  mai	  2013.	  
Si	  des	  adhérents	  envisagent	  de	  faire	  une	  cyclosportive,	  n’hésitez	  pas	  à	  informer	  les	  
autres	  membres	  du	  club	  pour	  envisager	  de	  partager	  les	  voitures,	  et/ou	  faire	  des	  
inscriptions	  communes.	  
	  
	  
Circuits	  :	  



Par	  rapport	  à	  l’année	  dernière	  à	  la	  même	  époque,	  pas	  de	  chute	  à	  déplorer	  en	  2013.	  Il	  est	  
de	  la	  responsabilité	  de	  chacun	  de	  veiller	  au	  respect	  du	  code	  de	  la	  route.	  
Le	  premier	  circuit	  du	  samedi	  sera	  le	  23	  mars	  2013.	  Vous	  recevrez	  d’ici	  peu	  des	  
informations	  par	  mail	  concernant	  l’heure	  de	  rassemblement	  et	  le	  circuit	  (consultable	  sur	  
openrunner).	  	  
	  
La	  Ronde	  :	  
Pour	  les	  50	  ans	  de	  la	  Ronde	  du	  Corso,	  Jean-‐Marc	  va	  essayer	  d’avoir	  le	  parrainage	  d’une	  
personnalité	  du	  cyclisme.	  Il	  a	  réussi	  à	  contacté	  Laurent	  Brochard.	  Nous	  attendons	  
d’avoir	  de	  ses	  nouvelles.	  	  
Si	  jamais	  ça	  ne	  fonctionne	  pas,	  nous	  allons	  tenter	  de	  promouvoir	  l’événement	  auprès	  
d’autres	  personnalités	  du	  cyclisme.	  	  
Jean-‐Louis	  s’occupe	  actuellement	  du	  dossier	  auprès	  de	  la	  sous-‐préfecture.	  
	  
Défraiement	  :	  
Pour	  compenser	  les	  frais	  administratifs	  de	  chacun	  (impression	  documents,	  
déplacements,	  internet,	  téléphone,	  etc.)	  il	  est	  proposé	  que	  les	  membres	  du	  bureau	  ne	  
payent	  pas	  la	  carte	  du	  club	  (soit	  30€).	  
	  
Audax	  Mercredi	  1er	  Mai	  2013	  :	  
L’audax	  de	  2012	  est	  reconduit.	  Jean-‐Louis	  va	  réserver	  le	  restaurant.	  Le	  club	  prend	  à	  sa	  
charge	  les	  frais	  engendrés	  par	  cette	  sortie	  (restaurant,	  petit-‐déjeuner).	  Départ	  à	  06h00	  
de	  Pertuis,	  place	  Garcin.	  Jean-‐Marc	  va	  s’occuper	  de	  réserver	  le	  véhicule	  de	  la	  mairie	  afin	  
de	  nous	  rendre	  sur	  place.	  
	   	  
Stage	  -‐	  Michel	  :	  
A	  ce	  jour,	  nous	  serons	  12	  membres	  du	  club	  à	  faire	  le	  stage.	  Henry	  nous	  rejoindra	  pour	  
les	  3	  dernières	  sorties.	  Les	  hôtels	  sont	  réservés	  et	  les	  acomptes	  versés.	  Jean-‐Marc	  va	  se	  
charger	  de	  réserver	  le	  véhicule.	  
	  
Pot	  de	  l’Amitié	  dimanche	  matin	  :	  	  
Les	  membres	  du	  bureau	  ainsi	  que	  Pascal	  Autin	  et	  Vincent	  Di	  Matteo	  ont	  les	  clés	  du	  
bureau.	  A	  l’issue	  des	  sorties	  du	  dimanche,	  il	  est	  proposé	  de	  faire	  un	  petit	  apéro	  au	  siège	  
du	  club.	  Suite	  à	  la	  sortie	  du	  03	  mars	  2013	  où	  la	  salle	  était	  occupée,	  un	  mail	  a	  été	  envoyé	  à	  
la	  mairie.	  Nous	  attendons	  que	  la	  mairie	  nous	  prévienne	  par	  avance	  si	  notre	  siège	  est	  
occupé,	  voire	  même	  qu’elle	  nous	  établisse	  un	  calendrier	  concernant	  l’occupation	  de	  la	  
salle	  (prévu	  lors	  de	  la	  réunion	  du	  26	  janvier).	  
	  
Questions	  diverses	  :	  
La	  Provence	  :	  
Nous	  attendons	  qu’il	  nous	  fournisse	  les	  modèles	  des	  articles	  des	  assemblées	  générales	  
de	  cette	  année	  (AG	  du	  club	  et	  AG	  du	  CODEP)	  
	  
Tour	  des	  Flandres	  :	  
Michel	  et	  Claude	  vont	  partir	  sur	  les	  routes	  du	  Tour	  des	  Flandres.	  Nous	  pourrons	  les	  
suivre	  via	  les	  caméras	  mises	  tout	  le	  long	  du	  parcours.	  Le	  lien	  pour	  les	  visionner	  est	  sur	  le	  
site	  du	  tour	  des	  Flandres.	  Michel	  et	  Claude	  seront	  facilement	  reconnaissables	  avec	  le	  
maillot	  du	  club.	  	  
	  


